
令和４年度　後期授業評価アンケート（全体集計）
1 この授業の履修状況をご回答下さい

新規履修 1,632人

再履修 33人

2 この授業の実施状況は次のうちどれでしたか

対面授業 1,291人

遠隔授業 96人

対面授業と遠隔授業の併用 278人

3 遠隔授業はどのような方法で実施されましたか？該当するものをすべて選択して下さい。

Teams等による授業の同時配信 139人

Teams等による双方向の参加型授業 34人

授業（記録）動画のオンデマンド配信 185人

資料（パワーポイント等）解説動画のオンデマンド配信 61人

資料の事前配布 or 事前アップロード 166人

オンラインによる課題提出 229人

オンラインによるリアクションペーパーの提出 48人

その他 0人

4 この科目を履修した理由を選んで下さい（複数選択可）

進級・卒業に必要な科目だから 942人

授業内容に興味・関心を持ったから 746人

専門性を高めるため 196人

自分の将来（キャリア）に役立つと思ったから 155人

資格取得に必要な科目だから 32人

友人が履修するから 156人

他の人に薦められたから 78人

単位が取得しやすいと思ったから 225人

時間割の都合 229人

その他 0人

5 この科目を履修する上でシラバスを参考にしましたか？

大いに参考にした 586人

参考にした 746人

あまり参考にしなかった 219人

まったく参考にしなかった 114人

6

大いに活用している 796人

活用している 652人

あまり活用していない 139人

まったく活用していない 29人

教材が提示されていない 49人

授業を受講（事前・事後学習を含む）する上で教員が提示した教材（教科書・参考書・

レジュメ等）を活用していますか？



7 毎回の授業の事前・事後学習に取り組む時間は平均してどれくらいですか？

２時間以上 72人

１時間から２時間未満 239人

30分から１時間未満 472人

30分未満 458人

まったくしていない 424人

8 この授業の欠席回数は何回ですか？（オンデマンドの授業の

無欠席 947人

１回欠席 232人

２回欠席 177人

３回欠席 153人

４回以上欠席 156人

9 教員の声、言葉は聞き取りやすかったですか？

とても聞き取りやすい 631人

聞き取りやすい 780人

少し聞き取りにくい 221人

とても聞き取りにくい 27人

その他 0人

10 教員の板書、パワーポイント等は見やすかったですか？

とても見やすい 589人

見やすい 715人

少し見にくい 232人

とても見にくい 49人

板書やパワーポイント等を使用していない 74人

その他 0人

11 授業の運営はシラバスに沿って行われていますか？

行われている 1,269人

あまり行われていない 83人

シラバスと違う内容になっている 27人

分からない（シラバスを見ていない） 286人

12 各回の授業のスピードについてどう思いますか？

遅い

1 18人

2 115人

3 1,362人

4 135人

5 35人

速い



13 この授業の難易度についてどう思いますか？

易しい

1 54人

2 126人

3 979人

4 336人

5 170人

難しい

14 課題の量についてどう思いますか？

少ない

1 173人

2 161人

3 1,116人

4 149人

5 66人

多い

15 授業の内容は理解できましたか？

そうは思わない

1 36人

2 138人

3 666人

4 544人

5 281人

そう思う

16 教員の熱意をどの程度感じましたか？

あまり感じなかった

1 26人

2 35人

3 536人

4 509人

5 559人

熱心に授業をしてくれた

17 授業により新しい知識、考え方、技能を習得でき、一層探求したくなりましたか？

そうは思わない

1 43人

2 88人

3 717人

4 442人

5 375人

そう思う



令和4年度　後期授業評価アンケート（グラフ）

①新規履修, 1,632人, 98%

②再履修, 33人, 2%

1.この授業の履修状況をご回答下さい

①新規履修

②再履修

①対面授業, 1,291

人, 77%

②遠隔授業, 96人, 

6%

③対面授業と遠隔

授業の併用, 278人, 

17%

2.この授業の実施状況は次のうちどれでしたか

①対面授業

②遠隔授業

③対面授業と遠隔授業の併用



139人

34人

185人

61人

166人

229人

48人
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3.遠隔授業はどのような方法で実施されましたか。該当するものをすべて
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系列1 942人 746人 196人 155人 32人 156人 78人 225人 229人

4.この科目を履修した理由を選んで下さい。（複数選択可）



①大いに参考にし

た, 586人, 35%

②参考にした, 746人, 45%

③あまり参考にし

なかった, 219人, 

13%

④まったく参考にしなかった, 114人, 

5.この科目を履修する上でシラバスを参考にしましたか

①大いに参考にした

②参考にした

③あまり参考にしなかった

④まったく参考にしなかった

①大いに活用して

いる, 796人, 48%②活用している, 

652人, 39%

③あまり活用して

いない, 139人, 8%

④まったく活用し

ていない, 29人, 

2%
⑤教材が提示され

ていない, 49人, 

3%

6.授業を受講（事前・事後学習を含む）する上で教員が提示した教材（教

科書・参考書・レジュメ等）を活用していますか

①大いに活用している

②活用している

③あまり活用していない

④まったく活用していない

⑤教材が提示されていない



①２時間以上, 72人, 4%

②１時間から２時間未

満, 239人, 14%

③30分から１時間未満, 

472人, 28%

④30分未満, 458人, 28%

⑤まったくしていない, 

424人, 26%

7.毎回の授業の事前・事後学習に取り組む時間は平均してどれくらいです

か

①２時間以上

②１時間から２時間未満

③30分から１時間未満

④30分未満

⑤まったくしていない

①無欠席, 947人, 

57%

②１回欠席, 232人, 

14%

③２回欠席, 177人, 

11%

④３回欠席, 153人, 

9%

⑤４回以上欠席, 

156人, 9%

8.この授業の欠席回数は何回ですか（オンデマンドの授業の場合は動画等

を視聴していない回数）

①無欠席

②１回欠席

③２回欠席

④３回欠席

⑤４回以上欠席



①とても聞き取り

やすい, 631人, 

38%

②聞き取りやすい, 

780人, 47%

③少し聞き取りに

くい, 221人, 13%

④とても聞き取り

にくい, 27人, 2%

9.教員の声、言葉は聞き取りやすかったですか

①とても聞き取りやすい

②聞き取りやすい

③少し聞き取りにくい

④とても聞き取りにくい

①とても見やすい, 

589人, 36%

②見やすい, 715人, 

43%

③少し見にくい, 

232人, 14%

④とても見にくい, 

49人, 3% ⑤板書やパワーポイント等を使用

していない, 74人, 4%

10.教員の板書、パワーポイント等は見やすかったですか

①とても見やすい

②見やすい

③少し見にくい

④とても見にくい

⑤板書やパワーポイント等

を使用していない



①行われている, 1,269

人, 76%
②あまり行われていない, 

83人, 5%

③シラバスと違う

内容になっている, 

27人, 2%

④分からない（シ

ラバスを見ていな

い）, 286人, 17%

11.授業の運営はシラバスに沿って行われていますか

①行われている

②あまり行われていない

③シラバスと違う内容に

なっている

④分からない（シラバスを

見ていない）
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← 遅い 速い →

12.各回の授業のスピードについてどう思いますか
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← 易しい 難しい →

13.この授業の難易度についてどう思いますか
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← 少ない 多い →

14.課題の量についてどう思いますか
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← そうは思わない そう思う →

15.授業の内容は理解できましたか
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← あまり感じなかった 熱心に授業をしてくれた →

16.教員の熱意をどの程度感じましたか
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← そうは思わない そう思う →

16.授業により新しい知識、考え方、技能を習得でき、一層探求したくな

りましたか


